

SANTA CLARA కౌంటీ
ఎలక్షన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్లాన్
అనుబంధం



విషయ సూచిక

పరిచయం	3
ఓటు సెంటర్ స్థానాలు	3
అప్ డేట్ చేయబడ్డ భాషా సహాయం.....	3
ఔట్ రీచ్ ప్రక్రియ	4
మెయిల్ ద్వారా రిమోట్ యాక్సెస్ ఓట్	5

పరిచయం

నవంబర్ 3, 2020 తేదీన రాబోయే అధ్యక్ష సార్వత్రిక ఎన్నికలను ఊహించి, నవీకరించబడిన ఓటు కేంద్రం యొక్క అవసరాలను ప్రత్యేకంగా పరిష్కరించడానికి, కౌంటీ చేత ఉపయోగించబడిన భాషలను చేర్చడానికి మరియు నవీకరించబడిన అవుట్ ల్రీచ్ పద్ధతిని ప్రవేశపెట్టే నిమిత్తం, ఓటర్ల రిజిస్ట్రార్ (ROV) ప్రస్తుత ఎన్నికల పరిపాలనా ప్రణాళికకు ఒక అనుబంధాన్ని తయారు చేసింది.

ఓటు సెంటర్ స్థానాలు

జూన్ 3, 2020 తేదీన, గవర్నర్ Newsom ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆర్డర్ N-67-20 జారీ చేశారు. ఈ ఉత్తర్వులో, కౌంటీలు ఎన్నికల రోజుకు పది (10) రోజుల ముందు, మరియు ఎన్నికల రోజుతో సహా మొత్తం పదకొండు (11) రోజులు తెరిచి ఉంచవలసిన నిబంధనను తొలగించారు. ఈ అనుబంధం ప్రకారం, ROV 4 రోజుల ప్రారంభ ఓటింగ్ వ్యవధిలో వంద (100) ఓటు కేంద్రాలను తెరిచి అందిస్తుంది, దీనికి ఓటు కేంద్రాలు ఎన్నికల రోజుకు మూడు (3) రోజుల ముందు తెరిచి ఉండాలి మరియు ఎన్నికల రోజుతో సహా మొత్తం (4) రోజులు తెరిచి ఉండాలి. ప్రతి 10,000 నమోదిత కౌంటీ ఓటర్లకు ఒక ఓటు కేంద్రం అనేది, 4 రోజుల ఓటు కేంద్రాల సంఖ్యకు అవసరం. నవంబర్ 3, 2020 రాష్ట్రపతి సార్వత్రిక ఎన్నికల నాటికి నమోదైన ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా, ROV కనీసం వంద (100) ఓటు కేంద్రాలను తెరిచి ఉంచాలి.

నవీకరించబడిన ఓటు కేంద్రాల విశ్లేషణ క్రింది విధంగా ఉంది:

అంచనా వేయబడిన ఓటు కేంద్రాల సంఖ్య			
పరిధి యొక్క కేటగిరీ	కనీస అవసరం	ప్రతిపాదిత సంఖ్య	సంఖ్య నిర్ణయించబడినది
4-రోజుల ఓటు కేంద్రాలు (ప్రతి 10 వేల నమోదిత ఓటర్లకు 1)	100	100	TBD

ప్రతి 10,000 నమోదిత కౌంటీ ఓటర్లకు ఒక ఓటు కేంద్రం ఉండటంపై ఈ లెక్కింపు ఆధారపడి ఉంటుంది. నవంబర్ 3, 2020 ప్రెసిడెన్షియల్ సార్వత్రిక ఎన్నికల నాటికి నమోదైన ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా, ROV కి కనీసం 100 ఓటు కేంద్రాలు ఉండాలి.

అప్ డేట్ చేయబడ్డ భాషా సహాయం

మే 2020 లో, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కార్యాలయం ఎన్నికల కోడ్ (EC) 4201, భాషా మైనారిటీ నిర్ణయాల ప్రకారం రాష్ట్ర శాసనానుసారమైన క్రొత్త భాషలను జోడించింది. ఆ ఐదు భాషల్ని Santa Clara అవసరమైన భాషలకు చేర్చారు: గుజరాతీ, నేపాలీ, పంజాబీ, తమిళం మరియు తెలుగు.

ROV ఈ క్రింది సేవలను రాష్ట్ర శాసనానుసారమైన భాషలలో అందిస్తుంది:

క్రోత్త రాష్ట్ర శాసనానుసారమైన భాషలు	అనువదించబడిన వస్తువులు మరియు సేవలు	నమూనా బ్యాలెట్లు
<ul style="list-style-type: none"> ▪ గుజరాతీ ▪ నేపాలీ ▪ పంజాబీ ▪ తమిళం ▪ తెలుగు 	<ul style="list-style-type: none"> • EC 14201 కు లక్ష్యంగా ఉన్న ఆవరణలను ఓటు. కేంద్రాలలోని నమూనా బ్యాలెట్లు ఉత్పత్తి చేస్తాయి • CVIGలలో ముద్రించబడిన నమూనా బ్యాలెట్ అప్లికేషన్ అన్ని భాషలలో అందుబాటులో ఉంది • EC 14201 ప్రకారం కౌంటీ వెబ్ సైట్లో నమూనా బ్యాలెట్ అప్లికేషన్ అందుబాటులో ఉంది • ఓటు కేంద్రం సంకేతాలు మరియు సూచనలు • VBM దరఖాస్తు • ఓటర్ ఏక్షన్ రిక్వెస్ట్ ఫారం (VARF) • ROV మరియు ఓటు కేంద్రాలలోని ద్వితీయ భాషా సిబ్బంది 	<p>నమూనా బ్యాలెట్ కొరకు మొత్తం అనువాదాలు:</p> <ul style="list-style-type: none"> • శీర్షికలు • సూచనలు • అధికార పరిధి పేర్లు • అక్షర ఆధారితమైన భాషా ప్రతిలేఖనాలు • బ్యాలెట్ హోదాలు • కొలత గుర్తులు

ఓటర్లు ఓటు వేసేటప్పుడు, నమూనా బ్యాలెట్లను, నమూనా ఓట్లకు సూచనగా ఉపయోగించవచ్చు. Santa Clara కౌంటీ, ఓటర్ల రిజిస్ట్రార్ లక్ష్యంగా ఉన్న ఓటు కేంద్రాలలోని ప్రతిరూప బ్యాలెట్లను ఐదు అదనపు భాషలలో సిద్ధం చేస్తుంది. నియమించబడిన ఓటు కేంద్రాల్లోని ఓటర్లకు, ప్రైవేట్ బ్యాలెట్ వేసేటప్పుడు ఉపయోగించేందుకు వీలుగా నమూనా బ్యాలెట్ కాపీలు అందుబాటులో ఉంటాయి. నమూనా బ్యాలెట్లు సాధారణ బ్యాలెట్ నుండి భిన్నంగా ఉండాలి మరియు ఓటర్లు నమూనా కాపీపై ఓటు వేయడానికి ప్రయత్నించకుండా నిరోధించాలి. ఓటరు అభ్యర్థించినప్పుడు బ్యాలెట్ల యొక్క నకీలీ కాపీలు ఉన్నాయని మరియు నమూనా బ్యాలెట్ ను ఎలా అందించాలో ఓటర్లకు తెలియజేసే ఉద్దేశ్యంతో ఓటు కేంద్రం కార్మికులకు శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది. కౌంటీ లక్ష్యంగా ఉన్న ఆవరణలను ఓటు కేంద్రాలలో (ఇంగ్లీష్, చైనీస్, స్పానిష్, టగ్లాగ్, వియత్నామీస్, ఖ్మెర్, కొరియన్, హిందీ, జపనీస్, గుజరాతీ, నేపాలీ, పంజాబీ, తమిళం మరియు తెలుగు) సేవలు అందించే మొత్తం 14 భాషల్లోని సంకేతాలు ఇ-పోల్ బుక్ల దగ్గర పోస్ట్ చేయబడతాయి. బ్యాలెట్ యొక్క ప్రతిరూప కాపీల ఉనికి గురించి ఓటర్లకు తెలియజేయబడును.

అన్ని కౌంటీ ఓటరు సమాచార మార్గదర్శకాలు నమూనా బ్యాలెట్ దరఖాస్తును కలిగి ఉంటాయి. మరియు ఎన్నికల కోడ్ 14201 ప్రకారం ఓటర్ల అభ్యర్థన మేరకు ఓటు కేంద్రాలలో నమూనా బ్యాలెట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలియజేసే నోటీసు 14 భాషలలో ఓటర్లకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఓటర్లకు నమూనా బ్యాలెట్ కాపీలు అందుబాటులో ఉన్న ఓటు కేంద్రాలను గుర్తించే జాబితా ఎన్నికలకు కనీసం 14 రోజుల ముందు కౌంటీ వెబ్ సైట్లో ప్రచురించబడుతుంది.

బెట్ రీచ్ ప్రక్రియ

రాష్ట్రం మరియు కౌంటీ సిఫారసు చేసిన ఆరోగ్య మరియు భద్రతా సలహాదారుల ప్రకారం, నవంబర్ 3, 2020 తేదీన జరిగే అధ్యక్ష ఎన్నికలకు అందరూ వ్యక్తిగతంగా, ముఖాముఖి పద్ధతులు మరియు

ప్రత్యామ్నాయ పద్ధతుల ద్వారా భర్తీ చేయబడతారు. వర్చువల్ సమావేశాలు మరియు వర్క్ షాపులు, ఇన్ఫర్మేటివ్ గ్రాఫిక్స్ మరియు విద్యా సమాచారం యొక్క సోషల్ మీడియా పోస్టింగ్లు, ముద్రణ సాహిత్య పంపిణీ మరియు గుర్తించబడిన ప్రసిద్ధ కమ్యూనిటీ ప్రదేశాలలో పోస్టింగ్లు ఆ ప్రత్యామ్నాయ అవుట్ ట్రీచ్ పద్ధతుల్లో ఉంటాయి.

ఓటరు విద్య మరియు అవుట్ ట్రీచ్ బృందం, కమ్యూనిటీలోని భాగస్వాములతో నెలవారీ వర్చువల్ ఓటరు విద్య మరియు అవుట్ ట్రీచ్ కమిటీ సమావేశాలను నిర్వహిస్తుంది. నవీకరణలను మార్పిడి చేయడానికి ప్రతి వర్చువల్ లాంగ్వేజ్ యాక్సెసిబిలిటీ అడ్వైజరీ కమిటీ మరియు ఓటింగ్ యాక్సెసిబిలిటీ అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశంలో కూడా మేము ఉంటాము. ఐదు కొత్త భాషలను (గుజరాతీ, నేపాలీ, పంజాబీ, తమిళం మరియు తెలుగు) చేర్చడంతో, ROV మరియు అవుట్ ట్రీచ్ బృందం ఇప్పుడు 14 భాషలలో సేవలు అందిస్తున్నాయి. అనువదించిన ముద్రణ మరియు డిజిటల్ సామగ్రిని ఉత్పత్తి చేయడం ద్వారా ప్రతి భాషా డిమాండ్ను పరిష్కరించాలని ROV యోచిస్తోంది.

వ్యక్తిగతమైన ఓటు కేంద్రాలు సురక్షితంగా మరియు అవసరమైనప్పుడు ఓటర్లకు అందుబాటులో ఉండేందుకు ROV, రాష్ట్ర మరియు స్థానిక అధికారులతో కలిసి అదనంగా పనిచేస్తోంది. అందుబాటులో ఉన్న వ్యక్తి ఓటింగ్ మరియు వాటిని రక్షించడానికి గల భద్రతా జాగ్రత్తలు, సామాజిక దూరం మరియు వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాలతో వివరాలను ఓటర్లకు తెలియజేయడానికి ROV సందేశాలను సృష్టిస్తుంది. కౌంటీలోని ప్రజలందరికీ సమాచారాన్ని చేరవేయు నిమిత్తం, వారి సహాయం కోసం మేము కమ్యూనిటీ భాగస్వాములు, పౌర సలహా సమూహాలు మరియు ఇతర సంబంధిత కౌంటీ ఏజెన్సీలతో విస్తృతంగా సందేశాన్ని పంచుకుంటాము.

రిమోట్ యాక్సెస్ చేయగల ఓటు-ద్వారా-మెయిల్

నవంబర్ 3, 2020 తేదీన జరిగే అధ్యక్ష సార్వత్రిక ఎన్నికలకు California చట్టం, అన్ని నమోదిత ఓటర్లను వారి బ్యాలెట్లను యాక్సెస్ చేయడానికి, డౌన్లోడ్ చేయడానికి, ఓటు వేయడానికి మరియు ముద్రించడానికి రిమోట్ యాక్సెస్ చేయగల ఓటు ద్వారా మెయిల్ (RAVBM) వ్యవస్థను ఉపయోగించడాన్ని అనుమతిస్తుంది. RAVBM వ్యవస్థ యొక్క ఉద్దేశ్యం ఇంటర్నెట్ ద్వారా బ్యాలెట్ వేయడం కాదు. ఎన్నికల రోజు నాటికి వారి బ్యాలెట్ను ROV కి ఎలా డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి, ముద్రించాలి, పూర్తి చేయాలి మరియు తిరిగి ఇవ్వాలి అనే సూచనలతో పాటు, RAVBM ఓటర్లకు వారి అధికారిక బ్యాలెట్ను యాక్సెస్ చేయడానికి లింక్తో ఇమెయిల్ పంపబడుతుంది. ఓటర్లు, ఇమెయిల్ లింక్ను ఉపయోగించి బ్యాలెట్ను వారి స్వంత సహాయక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో చదివి మరియు గుర్తించి, వారి పరికరాలకు బ్యాలెట్ను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి. ఏ నమోదిత ఓటరు మాదిరిగానే, RAVBM ఓటరు కూడా తమ బ్యాలెట్ను తిరిగి ఇవ్వడానికి మూడు మార్గాలున్నాయి: స్టాండర్డ్ మెయిల్, తమ బ్యాలెట్ను బ్యాలెట్ డ్రాప్-బాక్స్లో వేయడం లేదా ఏదైనా ఓటు కేంద్రంలో తిరిగి ఇవ్వడం.